



陈吉宁:坚定不移推进全面从严治党,锲而不舍改进作风

# 以严的纪律实的作风廉的操守干事创业

与龚正黄莉新胡文容朱忠明等在市全面从严治党警示教育基地参观学习,出席学习教育交流会

**本报讯** 昨天下午,市委书记陈吉宁,市委副书记、市长龚正,市人大常委会主任黄莉新,市政协主席胡文容,市委副书记朱忠明等市领导来到市委党校,在市全面从严治党警示教育基地参观学习,出席深入贯彻中央八项规定精神学习教育交流会。陈吉宁指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和考察上海重要讲话精神,以彻底的自我革命精神坚定不移推进全面从严治党,以钉钉子精神锲而不舍改进作风,以严的纪律、实的作风、廉的操守干事创业,更好守初心、担使命、建新功。

开展警示教育,是抓好深入贯彻中央八项规定精神学习教育的一

项重要内容。市全面从严治党警示教育基地结合学习教育改版升级、丰富展陈。陈吉宁等市领导来到展厅,参观了“擦亮金色名片,聚力奋进新征程——深入贯彻中央八项规定精神学习教育主题展”,了解上海坚定不移推进全面从严治党的实践探索,从本市发生的违纪违法典型案例中深刻汲取教训。大家谈到,这是一堂生动的政治课、思想课、作风课,深切感受到党中央抓全面从严治党的决心之大、意志之坚,感受到中央八项规定精神带来的变化之大、影响之深,对加强党的作风建设进一步深化了思想认识、增强了行动自觉。贯彻中央八项规定精神永远在路上,必须树牢正确的权力观、

政绩观、事业观,结合警示教育,坚持以案为鉴,认真检视问题、深刻剖析反思、抓好整改落实,更好知敬畏、存戒惧、守底线,以优良作风凝聚合力、干事创业。

学习教育交流会上,与会同志结合参观学习感受,联系思想工作实际,交流了学习体会。

陈吉宁在与大家交流时指出,要学深悟透习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实。要深刻认识作风问题的顽固性、反复性,始终警钟长鸣,增强忧患意

识,保持强大定力,对不良作风寸步不让,与顽瘴痼疾作坚决斗争,紧盯不放、常抓不懈。防止由风及腐,必须坚持防微杜渐、洁身自好、清廉自守,时刻自重自省自警自励,做到慎独慎初慎微慎友,以“君子检身、常若有过”的态度时时检视自己,以如临如履的谨慎把好第一道关口,自觉净化自己的社交圈、生活圈、朋友圈,保持高尚的气节和操守。抵御不良风气,必须固本培元,从内心深处增强抵抗力、免疫力。要加强党性锤炼,切实防止经验主义,坚决反对特权思想,始终坚持为民用权、公正用权、依法用权、廉洁用权。

陈吉宁强调,全市领导干部要扛起责任,以上率下、从严治吏,严

明规矩、严抓细节、严管身边人。抓班子、带队伍要全面严起来,管思想、管作风、管纪律,敢抓、敢管、敢较真。把纪律和规矩挺在前面,划清红线、亮明底线。从小抓起、以小见大、以小带大,发现问题及时提醒、批评、纠正,对年轻干部严格要求,切实构筑起严密防护网。各级党委(党组)要严格对标中央要求,结合地区、行业、领域、系统实际,依托红色资源,用好典型案例,把警示教育开展好,在奋进新征程、建功新时代中弘扬清风正气,把党的好传统不断发扬光大。

市委常委李仰哲、吴伟、赵嘉鸣、陈通、张为、陈金山、李政、华源、陈连兵参加。

**本报讯** (记者 郭剑烽)昨天,由中共上海市委宣传部、上海市精神文明建设办公室主办,虹口区委宣传部、上海广播电视台协办的“家国万里 时光故事会”上海市弘扬社会主义家庭文明新风尚主题活动在上海邮政博物馆举行。

活动现场,多组受邀家庭陆续登台,动情讲述跨越年代的家风故事和家国情怀,一个个鲜活的故事折射出上海这座城市的文明底色。

在“海上传家宝”篇章,徐光启、黄炎培两位上海名人的后代,以及代代守护明代大书法家董其昌所赠“江南第一牡丹”近500年的金书林家庭,带着他们的“传家宝”甘薯和牡丹先后登上舞台,分享感人的家风故事。值得一提的是,奉贤邬桥学校的学生还在现场演唱了校歌《牡丹花开放》,并给每一位参会者献上了一株牡丹花,把牡丹花代表的“自信自强”的精神传递给千家万户。

在“家国万里情”篇章,则通过几代从事国家建设工作的家庭案例,展现文明家庭传承优良家风,厚植家国情怀,为国家建设贡献家庭力量。这些家庭包括:父女两代共同为“大飞机”航空梦想发挥光和热的卢扣章家庭;从江南造船厂清洁工成长为焊接大师,为中国船舶事业厚植新时代“家”力量的朱瑞霞家庭;赓续红色血脉,传

承四代家训保家卫国、服务人民的王腾蛟家庭。在“卓越热土梦”篇章,每一组新上海人家庭、外国人家庭、海归家庭都有一个可爱的昵称,夫妻二人2013年回国建立实验室,在玉米品质研究领域取得国际影响力的“玉米之家”巫永睿家庭,诚信经营河鲜,生意童叟无欺,用自己朴素的家庭故事生动诠释新时代家庭观的“卖鱼郎之家”杨晓月家庭,父子两代来沪14年,亲历这座城市飞速发展的“小笼包之家”那哲父子(尼泊尔)。他们共同上台,将自己的故事写进RAP,共同吟唱自己对上海的热爱,海内外英才正通过家风建设吸引汇聚上海。

孩子是祖国的未来和希望,新时代的家庭教育应该是怎样的?在“爱的三分钟”篇章,被称为“600号女神”的金金带来了一场催人泪下的心理实验,邀请四十组普通家庭进行“三分钟对视”,揭开了在城市生活忙碌的节奏中,家长和孩子的心声和烦恼。在现代生活中,彼此缺乏了解应该怎么办?林琳、汤贤懿两组家庭来到现场,用自己的故事给大家启发与思考。

活动现场,主办方还设置了一个特别的时光邮筒,与会人员将自己手写的活动定制明信片投入时光邮筒,这些明信片将满载着大家的祝福,发往全国各地。

今年前4个月进出口总值达908.1亿元  
**上海与拉美国家贸易同比增2%**

**本报讯** (记者 郭剑烽)据上海海关统计,今年前4个月,上海对拉丁美洲和加勒比(简称拉美)国家进出口总值达908.1亿元人民币,同比增长2%。

自去年12月开通以来,新时代中拉陆海新通道“钱凯—上海”海运航线的货运量、进出口值稳定增

## 驶向全球的母港

ABeam Consulting集团是一家全球化管理咨询公司,1981年创立于日本东京,2003年正式进入中国,将上海作为开启全球市场扩张的“发家地”。

ABeam Consulting大中华区董事长中野洋辅告诉记者,公司在上海成立之初只是一个10人左右的小团队,经过20余年的发展,如今已在中国的6个城市设立了7个服务网点,旗下拥有“德硕”和“艾宾”两大业务品牌,员工数量超过1100名,其中上海的员工有600多人。

“我们最开始是从制造业和零售业两大行业切入中国市场,主要为在华日企客户提供服务。近十年的时间里,ABeam China积极响应‘中国制造2025’政策,大力拓展半导体、新能源等新的行业领域,中国本土客户也越来越多,企业规模扩大了2.5倍。”中野洋辅说。

“如果说ABeam是一艘驶向全球的船,那么上海就是我们非常坚定选择的母港。”谈及将地区总部选在上海的原因,ABeam大中华区可持续发展兼知识管理团队负责人杨丽楠表示,上海在经济、人才、产业、资金、配套设施等方面有着得天独厚的优势,是日系企业在华投资的主要城市之一。

## 支持全球超70%产能

2025年是丹纳赫加速布局中国市场的一年。今年3月,位于张江的思拓凡中国科创中心园区正式

启用全新细胞培养基开发基地,投资金额接近2000万元。不久前,丹纳赫旗下徕卡显微系统与金桥集团签约,投资2亿元扩建研发制造基地,计划将其升级为丹纳赫上海金桥研发生产基地,以支持徕卡病理在华60%的业务实现国产化。

采访活动现场,丹纳赫面向全球同步发布了由上海研发制造的美谷分子仪器新品“QPix FLEX微生物克隆筛选系统”。记者了解到,这是第一款中国团队全程主导研发、面向全球的新品,严格遵循丹纳赫全球产品开发流程以及质量控制体系。

“新品在上海工厂生产,研发和生产紧密合作,确保新产品符合生产标准,能够按时上市。”丹纳赫中国生命科学平台总裁胡翔宇介绍道,美谷分子上海研发制造基地在丹纳赫全球上百家工厂里被评为“全球最佳工厂”,支持全球超70%的产能,拥有7条生产线并不断拓展产能。

“我们的全球CEO曾说,中国很可能是未来全世界最大的单一市场,并提出打造成最本土化跨国公司的美好愿景。”丹纳赫中国对外事务副总裁韦春艳告诉记者,2022年丹纳赫启动“创升中国”战略,不断做强本土研发制造能力,来自美洲、欧洲、亚洲数条海外生产线被引入到中国。2023年底,丹纳赫提出“双创新加速引擎”本土战略2.0版,加速对医疗机构及高校科研的创新策源以及产业园区的企业赋能。

本报记者 张钰芸 通讯员 闫锦

## 以「家」为钥开启文明新篇章

## 「家国万里 时光故事会」在沪举行

今年前4个月进出口总值达908.1亿元

**上海与拉美国家贸易同比增2%**

**本报讯** (记者 郭剑烽)据上海海关统计,今年前4个月,上海对拉丁美洲和加勒比(简称拉美)国家进出口总值达908.1亿元人民币,同比增长2%。

自去年12月开通以来,新时代中拉陆海新通道“钱凯—上海”海运航线的货运量、进出口值稳定增